

# 手头拮据竟打起偷电瓶的主意

## 疯狂盗窃,这个盗窃团伙最小的15岁,最大的19岁

□半岛记者 张超 通讯员 刘海鹏 刘洋 报道

**本报讯** 因手头拮据,5名年轻人打起了偷电动车电瓶的主意,短短几天内盗窃电动车电瓶四个和一辆摩托车。胶州市公安局连续查看了总共近百小时的视频监控锁定犯罪嫌疑人,抓获一个五人盗窃团伙,令人遗憾的是,这个团伙年龄最大的19岁,最小的15岁。

11月6日至7日,胶州市公安局中云派出所连接到两起电动车电瓶被盗案件。办案民警通过查看案发现场的视频监控后发现,这两起案件都是同一团伙所为,嫌疑人专门挑选老式电动车的电瓶下手,每次作案都穿着连衣帽运动服,并且拉低衣服故意遮挡住脸部。为了尽早破案,办案民警放弃休息时间,连续查看了总共近百小时的视频监控发现,一辆白色的长安牌可疑车辆多次出现在作案现场附近,作案时一人实施盗窃,一人负责放风,还有人呆在车里

随时准备逃跑。严格的分工使得这个作案团伙作案时出手迅速,并能快速离开现场。

在锁定了嫌疑车辆后,民警发现嫌疑车辆最终驶向胶东办事处的一个村庄,办案民警迅速跟进,经过大量走访,最终锁定了该团伙的落脚点。为了将该团伙一网打尽,专案组成员经过一昼夜的蹲守,于11月9日将该团伙的五名成员朱某某(男,16岁,胶州人),卢某某(男,19岁,胶州人),张某某(男,19岁,胶州人),吕某某(男,16岁,胶州人),王某某(男,15岁,胶州人)全部抓获。经审查,五名犯罪嫌疑人是朋友关系,朱某某和王某某以手头拮据,偷电动车的电瓶可以卖钱为由,伙同其他三人一同实施犯罪。

该团伙交代了自11月6日以来在胶州市区盗窃电动车电瓶四个,并于11月8日在胶州市某小区盗窃一辆摩托车,以1400元的价格将其卖给收赃嫌疑人王某丽(女,38岁,胶州人),刘某某(男,



被抓获的盗窃团伙。

28岁,胶州人),总涉案价值达4000多元。民警顺藤摸瓜,又将王某某、刘某某二人抓获并追回被盗赃物。

张某某等五人因涉嫌盗窃被依法刑事拘留,王某丽等二人因涉嫌收赃被治安拘留。

## 东方医院胶州分院进入内部装修 目前综合楼外幕墙已完成95%

□半岛记者 张超 报道

**本报讯** 经三年多的施工,位于大沽河省级旅游度假区的同济大学附属东方医院胶州医院内部终于揭开面纱。据了解,当前该项目综合楼外幕墙已完成95%,待全面评估完成之后,精装队伍入场施工,预计2020年6月份将完成装修。

据了解,同济大学附属东方医院胶州医院是关系胶州市群众健康的重点项目、政府实事工程。项目位于大沽河旅游度假区尚德大道以东、滨湖路以南,一期用地面积66071平方米(99.1亩),建筑面积13.5万平方米。将重点组建心血管治疗中心、急危重症治疗中心、肿瘤精准治疗中心、消化病治疗中心“四大中心”,突出打造检验、影像、内镜、手术室、监护和导管室“六大平台”。

项目建成后将成为胶州市首家集预防、保健、医疗、急救、科研、教学、康复于一体的高品质的综合性三级医院,将全面提高胶州市民的就医条件。

目前,同济大学附属东方医院胶州医院主体工程建设和屋顶钢结构、楼梯安装已完成,现进行医院综合楼外幕墙安装、给排水、电气、电梯以及空调等安装。人员培训有序进行中,累计已派出七批100余名业务骨干;设备配备、人才招聘等工作正在紧锣密鼓地筹备之中。

据现场项目相关人员介绍,目前综合楼外幕墙已完成95%,综合楼、传染楼遮阳板安装80%,采光天井完成80%。预计年底完成97%,待大型设备进场后,再全部收尾。病房、护士站样板间已完成,待全面评估完成之后,精装队伍入场施工,预计2020年6月份完成装修。

据介绍,同济大学附属东方医院胶州医院投入运营后将有利于增强胶州市医院综合实力,带动胶州市建立多层次、全方位的医疗卫生服务体系,满足更高的医疗卫生需求,对进一步完善东部中央商务区、大沽河省级生态旅游度假区、国家级胶州经济技术开发区及胶东国际机场“三区一场”的功能配套,对提升区域竞争力、服务经济社会发展具有重要意义。

# 古埙在六艺园奏响,埙文化将在胶州传承

## 李蕴林26年来致力于埙的研究、制作、演奏以及文化推广



现场吹奏。



制作。

□半岛记者 刘静

“埙其实很普通,用陶土,用泥做成,发土音,接地气。”11月18日,半岛记者在孔子文化六艺园里面见到了二十余年一直痴迷于埙的李蕴林,他在六艺园手把手地教工作人员制埙、演奏埙

乐器,同时传播埙的文化。

埙,在中国有七千多年的历史,作为一种吹奏乐器也有四千余年的历史了。其音调幽深、哀婉、浑厚、深沉,被称为“立秋之音”。我国史书中有不少关于埙的记载,《尔雅》“烧土为之,大者如鹅子,锐上平底,形如秤锤,六孔。”唐代郑希社曾写一篇《埙赋》,“至哉!埙之自然,以雅不滞,居中不偏。故质厚之德,圣人贵焉。”清末史学家书法家吴浚源还有一本《棠湖埙谱》流传至今,是目前发现最早唯一正式刊行的埙专用乐谱。

“埙不单单是一种吹奏乐器,其蕴含着深厚的文化,它的制作并不复杂,而且用料也常见,音域丰富,既可以演奏我国古时乐曲,也可以演奏西方乐器,它的包容,兼收并蓄,与我们的文化是一脉相承的。”来自陕西的李蕴林,26年来致力于埙的研究、制作、演奏以及文化推广。谈及埙,关于历史、

传承、发展如数家珍。“由于一些原因,埙在发展的过程中,曾经绝响百年,制作的方法、演奏的方法无从考究,改革开放以后,才慢慢又发展起来。以至于,现在很多人知道不少西洋乐器,对于我们国家的古典乐器,反而不知晓,所以我们现在做的这件事,就是让更多的人了解它,喜欢它。”

据了解,李蕴林是应国乐大师方锦龙的邀请前来孔子六艺园“传艺”。“这是一个很奇妙的缘分,孔子六艺园是传播孔子文化的地方,埙在诗经中也有记载,所以在这个地方,让古埙的声音响起来,是一件很美好的事情。”李蕴林说。

据孔子六艺园的工作人员介绍,现在陶艺馆内的人员在学习制埙、演奏埙,为传播埙文化贡献一份力量,“大约明年,我们这里将建一个礼乐堂,到时候琴、埙等奏响古乐,再现古典魅力。”